pis LATELIER DES PETITS
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MA COCOTTE

DES CONSTELLATIONS
Découpez, pliez votre cocotte
en papier, n‘oubliez pas de
colorier chaque cercle avec
une couleur différente.
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ORION
serait un célébre chasseur.

On la voit en hiver et elle

te une forme de sablier et .

trois étoiles alignées qui forment la
ceinture d’Orion. On peut aussi distinguer

F
m
(0,9
@)
<
—
m
A

"Sjup||1Iq S84} 3]10}2 dun
‘SNINJOY SA0I} S UOIID||9}SU0D D| 9p
1JUSD ND ‘}aYd ug "8sINQO SPUDIS D| dP
Jipiod R a19dal 8s JUDJOA-JI9D 9p SwWlo)
"L U3 UOlD||3}SU0d aa9 ‘sdwajund no |, 7

S[CISIA UBIQ JUBWBIRINDIHD

d’Orion qui pend

d C’est une constellation \
.’ trés allongée et sa queue se trouve
. entre la Grande Ourse et la Petite Ourse.

."  Elle fait le four de I'étoile polaire. Ses étoiles
,” sont peu brillantes et fait d’elle une constellation .

’

LE SCORPION .
On voit sa téte dépasser de I'horizon, ~ «
e I'été. Les étoiles de sa téte sont plutét -«
.7 visibles. La grosse étoile, au centre du thorax, -
.7 estla géante rouge : Antarés. Cette constellation R
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J7 difficile a observer. Mo est & I'opposé d’Orion dans le ciel. N
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UN JOUEUR CHOISIT UN NOMBRE. L’AUTRE JOUEUR OUVRE ET FERME AM“—LE&
PUIS LE PREMIER JOUEUR CHOISIT UNE COULEUR Ee(jucaﬁon

U L ~
E MAGAZINE DE LAPE! [

PthEIPE AUTANT DE FOIS QUE LE NOMBRE INDIQUE.

ET DECOUVRE UNE CONSTELLATION.
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